



Osnovna šola Ferda Vesela Šentvid pri Stični
Šentvid 46
1296 Šentvid pri Stični

tel.: 01 78 87 802
fax: 01 78 87 805
E-mail: info@osferdavesela.si

Številka: 4-O20/2016-17

Datum: 14. 10. 2016

Zadeva: Obvestila staršem učencev OŠ Ferda Vesela Šentvid pri Stični

Spoštovani starši!

Posredujemo vam obvestila za šolske aktivnosti, ki jih bomo izpeljali v prihodnjem obdobju. Informacije o naši organizaciji dela so dostopne v Publikaciji za šolsko leto 2016/17 in na spletni strani šole <http://www.osferdavesela.si>.

1. V petek, 21. 10. 2016, ob 18. uri, vas vabimo na našo osrednjo prireditev v tem šolskem letu z naslovom Šola ima besedo. Na prireditvi bomo poleg kulturnega programa predstavili tudi zbornik Zgodovina šolstva v Šentvidu pri Stični in tematsko razstavo. Da pa bomo to zahtevno prireditev uspešno izpeljali, vam posredujemo informacije, ki jih, prosimo, upoštevajte.

Starši oziroma učenci morajo predhodno razrednike obvestiti o času in načinu prihoda v šolo (sami, z avtobusom ali skupaj s starši). Učenci morajo biti v šoli najkasneje ob 17.45 uri, ko skupaj z razrednikom odidejo v razrede. Učenci prvega triletja (prvega, drugega in tretjega razreda) na prireditev pridejo v spremstvu staršev in so v času prireditve pod nadzorstvom staršev. Po organiziranem odhodu s prireditve bodo imeli učenci malico v razredu. Vam, starši, pa priporočamo, da si do prihoda vašega otroka od malice ogledate razstavo v šolskih prostorih. Učence prvega triletja bodo učiteljice zbrale v razredu, kjer bodo imeli malico, po malici pa jih bodo pripeljale v glavno avlo, kjer jih prevzamete starši.

Za učence bo od 6. ure dalje organizirano varstvo in kasneje tudi podaljšano bivanje. Vendar vam priporočamo in vas tudi prosimo, da izjemoma tega dne ne koristite varstva in podaljšanega bivanja in pridete skupaj s svojim otrokom na prireditev, zbor učencev bo ob 17.45 uri. Če pa nikakor ne morete zagotoviti varstva za otroka in se boste odločili, da bo ves dan v šoli, vas prosimo, da to osebno sporočite razredničarki, da bomo ustrezno poskrbeli za varstvo ter prehrano. Vaše informacije razredničarke pričakujejo najkasneje do četrta, 20. 10. 2016, do 8. ure.

2. Ponovno vam posredujemo nekaj informacij za uspešnejše sodelovanje med šolo in starši.

- Na spletnem naslovu <http://osferdavesela.si/kontakti/> so objavljeni naslovi – kontakti šole, kamor lahko pošiljate vaše predloge, pripombe, pohvale ...
- Če želite stopiti v stik s posameznim učiteljem, so njihovi e-naslovi objavljeni na spletni strani <http://osferdavesela.si/kontakti/e-naslovi-zaposlenih/>.
- Na naslovnici šolske spletne strani je med hitrimi povezavami dodana možnost »Prijava na govorilne ure« (na levi strani, hitre povezave), kjer lahko starši rezervirate svoj čas prihoda na govorilne ure.
- Svoje predloge, pripombe, pohvale ... lahko posredujete tudi prek e-naslava osfv.ss@osferdavesela.si članom sveta staršev in vodstvu šole.

3. V okviru novembrskih govorilnih ur, ki bodo 8. 11. 2016, bomo staršem učencev 6. razreda predstavili zimsko šolo v naravi, ki bo potekala od 9. do 13. 1. 2017 na Pohorju. Predstavitve bo ob 17. uri v učilnici št. 215.

4. V počastitev praznika reformacije in dneva spomina na mrtve vas vabimo na kratko proslavo v petek, 28. 10. 2016, od 9.15 do 9.30 ure (v času glavnega odmora) v šolsko avlo.

5. Z jesenjo in zimo prihajajo tudi daljša obdobja jutranje in popoldanske teme, ki bistveno vpliva na slabšo vidljivost in varnost naših učencev v cestnem prometu. Vozniki, bodimo pozorni na otroke, starši pa se z njimi pogovorite o varnosti ter o obvezni uporabi odsevnih teles.

6. Na šoli učencem ponujamo številne dodatne oblike pouka, tekmovanja, tabore, dodatni pouk, dopolnilni pouk ..., ki se jih učenci z veseljem udeležujejo. Težave pa učencem povzroča predvsem obisk dopolnilnega pouka. Zaradi večje učinkovitosti izvajanja dopolnilnega pouka vas prosimo, da na anketnem vprašalniku, ki vam ga bodo prinesli otroci v podpis, označite strinjanje z obiskovanjem dopolnilnega pouka. Učitelj dopolnilnega pouka vas bo tudi sproti obveščal o obiskovanju in napredku vašega otroka.

S spoštovanjem!



**Janez Peterlin,
ravnatelj**